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○　

調
査
実
施
日

　
　

令
和
４
年
４
月
19
日
（
火
）

１　

調
査
の
対
象

　
　

・
小
学
校
第
６
学
年
の
児
童

　
　

・
中
学
校
第
３
学
年
の
生
徒

２　

教
科
に
関
す
る
調
査

　
　

・
小
学
校
…
国
語
・
算
数
・
理
科

　
　

・
中
学
校
…
国
語
・
数
学
・
理
科

①
身
に
付
け
て
お
か
な
け
れ
ば
後
の
学
年
等

　

の
学
習
内
容
に
影
響
を
及
ぼ
す
内
容
や
、

実
生
活
に
お
い
て
不
可
欠
で
あ
り
常
に
活

用
で
き
る
よ
う
に
な
っ
て
い
る
こ
と
が
望

ま
し
い
知
識
・
技
能
等

②
知
識
・
技
能
を
実
生
活
の
さ
ま
ざ
ま
な

場
面
に
活
用
す
る
力
や
、
さ
ま
ざ
ま
な
課

題
解
決
の
た
め
の
構
想
を
立
て
実
践
し
評

価
・
改
善
す
る
力
等

　
　

※
①
と
②
を
一
体
的
に
問
う
調
査
問
題

３　

生
活
習
慣
や
学
習
環
境
等
に
関
す
る
質
問

　
　

紙
調
査

　

①
児
童
生
徒
に
対
す
る
調
査

　
　

・
学
習
意
欲
、
学
習
方
法
、
学
習
環
境
、

　
　
　

生
活
の
諸
側
面
等
に
関
す
る
調
査

　

②
学
校
に
対
す
る
調
査

・
学
校
に
お
け
る
指
導
方
法
に
関
す
る
取

組
や
人
的
・
物
的
な
教
育
条
件
の
整
備

の
状
況
等
に
関
す
る
調
査

１　

教
科
に
関
す
る
調
査

○
国
語
・
算
数
で
全
国
の
平
均
正
答
率
を
下
回

り
ま
し
た
が
、
昨
年
よ
り
差
が
縮
ま
っ
て
い

ま
す
。

○
国
語
で
は
、
「
言
葉
の
特
徴
や
使
い
方
」
で

全
国
平
均
を
上
回
り
ま
し
た
が
、
「
我
が
国

の
言
語
文
化
」
「
話
す
こ
と
・
聞
く
こ
と
」

「
書
く
こ
と
」
「
読
む
こ
と
」
で
、
全
国
平

均
を
下
回
り
ま
し
た
。

○
算
数
で
は
、
「
数
と
計
算
」
「
図
形
」
「
変

化
と
関
係
」
「
デ
ー
タ
の
活
用
」
の
全
て
で
、

全
国
平
均
を
下
回
り
ま
し
た
。

○
理
科
で
は
、
「
エ
ネ
ル
ギ
ー
」
領
域
が
全
国

平
均
と
同
じ
で
、
「
粒
子
」
「
生
命
」
「
地

球
」
の
領
域
で
、
全
国
平
均
を
上
回
り
ま
し

た
。

○
北
斗
市
で
は
、
必
要
最
低
限
の
学
力
を
全
て

　

の
子
ど
も
た
ち
に
身
に
付
け
さ
せ
る
た
め
、

「
正
答
数
の
少
な
い
層
」
の
底
上
げ
を
重
点

と
し
、
そ
の
結
果
と
し
て
、
各
教
科
の
平
均

正
答
率
が
全
国
以
上
に
な
る
こ
と
を
目
指
し

て
い
ま
す
。
「
正
答
数
の
少
な
い
層
」
の
割

合
は
、
少
な
い
ほ
ど
望
ま
し
い
こ
と
に
な
り

ま
す
。

　
　

今
年
度
、
小
学
校
で
は
、
国
語
で
０
・
１

㌽
、
算
数
で
１
・
５
㌽
、
全
国
よ
り
多
く
な

り
、
理
科
で
２
・
１
㌽
、
全
国
よ
り
少
な
く

な
り
ま
し
た
。

 

２　

児
童
へ
の
質
問
紙
調
査

○
平
日
、
１
時
間
以
上
ゲ
ー
ム
を
し
て
い
る

児
童
の
割
合
は
、
全
国
を
11
・
５
㌽
上
回
り

ま
し
た
。
し
か
し
、
学
校
の
授
業
以
外
に
１

日
当
た
り
１
時
間
以
上
勉
強
し
て
い
る
児
童

の
割
合
は
全
国
を
４
・
７
㌽
上
回
り
ま
し
た
。

ゲ
ー
ム
時
間
は
昨
年
と
同
様
に
長
い
傾
向
に

あ
り
ま
す
が
、
家
庭
学
習
の
時
間
は
大
幅
に

改
善
が
見
ら
れ
（
昨
年
は
全
国
平
均
を
７
・

２
㌽
下
回
る
）
、
日
常
の
生
活
時
間
の
使
い

令和４年度　北斗市立小・中学校　全国学力・学習状況調査の結果をお知らせします

　この調査は、文部科学省が全国の児童生徒の学力や学習状況等を把握することなどを目的として実施
しています。しかし、調査は実施教科が小学校・中学校ともに限られた教科のみで、学習指導要領の内
容全てを網羅するものではありません。ですから、結果は、児童生徒が身に付けるべき学力の一部分で
あることや学校における教育活動の一側面に過ぎないことに留意する必要があります。この結果のみで、
学校や児童生徒を評価できるものではありません。
　また、北斗市教育委員会では、例年同様、市全体及び中規模・大規模の小中学校の調査結果のみ公表
いたします。今後も、北斗市の学校は、保護者、地域と一体となって学力向上や学習環境の整備に取り
組んでまいります。ご理解とご協力をお願いいたします。

北斗市教育委員会

北斗市内小学校各教科の平均正答率（％）

国　語 算　数
北　斗　市 64

65. 6
0

64
62

63. 2
＋1

61
190

192. 1
＋2

－1. 6 －1. 2

理　科
64

63. 3
＋1

63

＋0. 7 －2. 1

188北　海　道
全　　　国
道 と の 差
全国との差
※北斗市・北海道の各教科の平均正答率は国が公表した整数値です。

６年生 355人
合　計
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全国の「正答数の少ない層」と同じ範囲に含まれる児童の割合
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方
に
改
善
が
み
ら
れ
ま
す
。

○
「
自
分
に
は
、
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思

い
ま
す
か
」
と
い
う
質
問
に
、
「
当
て
は

ま
る
」
と
回
答
し
た
割
合
は
、
全
国
・
北
海

道
を
下
回
っ
て
い
ま
す
が
、
昨
年
（
27
・

8
％
）
よ
り
、
向
上
し
て
い
ま
す
。

○
「
将
来
の
夢
や
目
標
を
持
っ
て
い
ま
す
か
」

　

と
い
う
質
問
に
、
「
持
っ
て
い
る
」
と
回
答

し
た
割
合
は
全
国
・
全
道
を
上
回
り
ま
し
た
。

（
昨
年
は
両
方
と
も
下
回
り
ま
し
た
。
）

○
「
い
じ
め
は
、
ど
ん
な
理
由
が
あ
っ
て
も

い
け
な
い
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
か
」
と
い
う

質
問
に
、
北
斗
市
の
小
学
生
は
、
毎
年
、
全

国
・
北
海
道
を
上
回
る
割
合
で
、
「
い
け
な

い
こ
と
だ
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

○
「
学
校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思
い
ま
す

か
」
と
い
う
質
問
に
、
「
当
て
は
ま
る
」

と
回
答
し
た
割
合
は
、
全
国
・
北
海
道
を
下

回
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
昨
年
（
32
・

0
％
）
よ
り
、
か
な
り
改
善
が
み
ら
れ
ま
す
。

３　

学
力
向
上
の
取
組

○
「
１ 

教
科
に
関
す
る
調
査
」
「
２ 

児
童
へ

の
質
問
紙
調
査
」
の
結
果
か
ら
わ
か
る
よ
う

に
、
今
回
の
調
査
で
は
多
く
の
課
題
が
明
ら

か
に
な
り
ま
し
た
。
市
内
各
小
学
校
で
は
、

結
果
を
分
析
し
、
実
態
に
合
わ
せ
た
改
善
に

取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

【
課
題
解
決
・
改
善
の
取
組
】

①
わ
か
り
や
す
い
授
業
の
た
め
に

◆
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
を
効
果
的
に
活
用
し
た
授
業

づ
く
り
の
取
組

◆
日
常
生
活
と
学
習
を
結
び
付
け
な
が
ら
解

決
し
て
い
く
よ
う
な
学
習
の
取
組

◆
音
読
の
時
間
の
設
定

◆
教
科
担
任
制
や
少
人
数
指
導
な
ど
に
よ
り
、

授
業
の
質
の
向
上
の
取
組

◆
め
あ
て
の
提
示
や
学
習
過
程
（
授
業
の
流

れ
）
の
統
一
に
よ
り
、
学
習
の
見
通
し
が

も
て
る
よ
う
な
授
業
の
取
組

◆
考
え
を
表
現
し
た
り
、
対
話
的
な
場
面
を

組
み
込
ん
だ
り
す
る
授
業
の
展
開

②
児
童
の
学
習
意
欲
向
上
の
た
め
に

◆
全
校
で
の
短
作
文
の
取
組
と
継
続
的
に
校

内
掲
示
の
実
施

◆
朝
読
書
、
図
書
室
の
環
境
整
備
、
読
み
聞

か
せ
な
ど
に
よ
る
読
書
環
境
の
整
備
・
充

実
◆
体
験
的
な
活
動
の
設
定

◆
基
礎
的
な
学
力
を
底
上
げ
す
る
た
め
の
朝

学
習
や
サ
ポ
ー
ト
学
習
の
実
施

◆
デ
ジ
タ
ル
教
科
書
、
Ａ
Ｉ
ド
リ
ル
、
ネ
ッ

ト
ド
リ
ル
の
活
用

③
そ
の
他
の
取
組

◆
日
記
や
条
件
付
き
作
文
の
取
組

◆
全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
問
題
の
解
き

直
し
や
ほ
っ
か
い
ど
う
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス

ト
の
取
組

◆
オ
ン
ラ
イ
ン
「
Ｚ
ｏ
ｏ
ｍ
」
に
よ
る
学
び

の
保
障

◆
「
確
認
シ
ー
ト
」
等
に
よ
る
家
庭
学
習
の

充
実

◆
全
教
員
で
調
査
問
題
を
解
き
、
気
付
い
た

点
や
授
業
に
盛
り
込
む
べ
き
観
点
を
話
し

合
い
、
授
業
計
画
に
生
か
す
取
組

１　

教
科
に
関
す
る
調
査

○
昨
年
は
国
語
・
数
学
の
２
教
科
実
施
で
、
両

方
で
全
国
平
均
を
上
回
り
ま
し
た
が
、
今
年

普段（月～金）、１日当たりどれくらいの時間、
ゲームをしますか

5শۼոષ 4শۼոષȂ5শྖྚۼ 3শۼոષȂ4শྖྚۼ

2শۼոષȂ3শྖྚۼ ஠̩̱̞̈́2শྖྚۼ

1& 31& 51& 71& 91& 211&

஠ȁ࣭

ཤ٬ൽ

ཤറঌ 39/139/139/1 3/13/13/127/227/227/2 32/332/332/3 33/433/433/4 21/621/621/6

33/533/533/5 6/66/66/626/426/426/4 31/131/131/1 34/834/834/8 24/124/124/1

28/328/328/3 8/68/68/624/624/624/6 2:/62:/62:/6 36/:36/:36/: 27/527/527/5

学校の授業時間以外に、普段（月～金）、１日当たり
どれくらいの時間、勉強をしますか

1& 31& 51& 71& 91& 211&

஠ȁ࣭

ཤ٬ൽ

ཤറঌ

4শۼոષ 3শۼոષȂ4শྖྚۼ 2শۼոષȂ3শྖྚۼ

41໦ոષȂ2শྖྚۼ ஠̩̱̞̈́41໦ྚྖ

6/56/56/5 3/93/93/923/523/523/5 57/457/457/4 38/238/238/2 6/76/76/7

6/:6/:6/: 3/93/93/922/822/822/8 4:/14:/14:/1 39/939/939/9 22/922/922/9

22/422/422/4 5/35/35/324/924/924/9 45/445/445/4 36/936/936/9 21/621/621/6

主な質問における回答

北斗市 北海道以下の質問に「当てはまる」
と回答した割合(％)

61. 0

88. 7

31. 9

59. 2

86. 9

35. 8

38. 1 48. 0

全　国

60. 4

83. 9

39. 4

51. 7

自分にはよいところがあると
思いますか
将来の夢や目標を持っていま
すか
いじめはどんな理由があっても
いけないことだと思いますか
学校に行くのは楽しいと思い
ますか

小学校４校（Ａ～Ｄ）の平均正答率（％）

国　語 算　数

Ａ 61

63

66

66

58

56

65

68

理　科

61

56

68

66

180

175

199

200Ｂ

Ｃ

Ｄ
※各校の正答率は国が公表した整数値です。

合　計

中　
　

学　
　

校
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は
国
語
の
み
に
留
ま
り
ま
し
た
。

○
国
語
で
は
、
「
言
葉
の
特
徴
や
使
い
方
」

「
情
報
の
扱
い
方
」
「
話
す
こ
と
・
聞
く

こ
と
」
「
書
く
こ
と
」
で
、
全
国
平
均
を
上

回
り
ま
し
た
が
、
「
我
が
国
の
言
語
文
化
」

「
読
む
こ
と
」
で
、
全
国
平
均
を
下
回
り
ま

し
た
。

○
数
学
で
は
、
「
数
と
式
」
「
図
形
」
「
関

数
」
「
デ
ー
タ
の
活
用
」
の
全
て
で
、
全
国

平
均
を
下
回
り
ま
し
た
。

○
理
科
で
は
、
「
エ
ネ
ル
ギ
ー
」
領
域
で
、
全

国
平
均
を
上
回
り
ま
し
た
が
、
「
粒
子
」

「
生
命
」
「
地
球
」
の
領
域
で
、
全
国
平
均

を
下
回
り
ま
し
た
。

○
全
国
の
「
正
答
数
の
少
な
い
層
」
と
同
じ
範

囲
に
含
ま
れ
る
生
徒
の
割
合
は
、
中
学
校
で

は
、
数
学
で
２
・
６
㌽
多
く
な
っ
た
も
の
の
、

国
語
で
０
・
２
㌽
、
理
科
で
０
・
７
㌽
、
少

な
く
な
り
ま
し
た
。

２　

生
徒
へ
の
質
問
紙
調
査

○
平
日
、
１
時
間
以
上
ゲ
ー
ム
を
し
て
い
る
生

　

徒
の
割
合
は
83
・
２
％
で
全
国
（
71
・

３
％
）
を
11
・
９
㌽
上
回
り
ま
し
た
。
全 

国
が
昨
年
（
80
・
０
％
）
よ
り
大
き
く
減
少

し
ま
し
た
が
、
北
斗
市
は
昨
年
の
89
・
１
％

よ
り
は
減
っ
た
も
の
の
減
少
幅
が
小
さ
く
、

差
が
広
が
り
ま
し
た
。
ま
た
、
学
校
の
授
業

以
外
に
１
日
当
た
り
１
時
間
以
上
勉
強
し
て

い
る
生
徒
の
割
合
は
、
60
・
２
％
で
全
国

（
69
・
５
％
）
を
９
・
３
㌽
下
回
り
ま
し
た
。

学
習
時
間
に
関
し
て
は
全
国
も
昨
年
（
75
・

９
％
）
よ
り
減
少
し
ま
し
た
が
、
北
斗
市
は

昨
年
（
69
・
０
％
）
よ
り
減
少
幅
が
大
き
く
、

差
が
広
が
り
ま
し
た
。
引
き
続
き
、
日
常
の

生
活
時
間
の
使
い
方
の
改
善
が
望
ま
れ
ま
す
。

○
「
自
分
に
は
、
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思

い
ま
す
か
」
と
い
う
質
問
に
、
「
当
て
は

ま
る
」
と
回
答
し
た
割
合
は
、
全
国
・
北
海

道
を
大
き
く
上
回
っ
て
い
ま
す
。
昨
年
度
も

同
様
に
大
き
く
上
回
っ
て
い
ま
し
た
。
今
年

度
の
み
の
左
表
＊
の
質
問
で
、
「
当
て
は
ま

る
」
生
徒
の
割
合
が
、
大
幅
に
上
回
っ
て
い

る
こ
と
も
一
因
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

○
「
将
来
の
夢
や
目
標
を
持
っ
て
い
ま
す
か
」

と
い
う
質
問
に
、
「
持
っ
て
い
る
」
と
回
答

し
た
割
合
は
、
ほ
ぼ
全
国
・
全
道
と
同
様
で

す
。

○
「
い
じ
め
は
、
ど
ん
な
理
由
が
あ
っ
て
も

い
け
な
い
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
か
」
と
い
う

北斗市内中学校各教科の平均正答率（％）

国　語 数　学
北　斗　市 71

69. 0
＋2

69
48

51. 4
－1

49
166

169. 7
－1

＋2. 0 －3. 4

理　科
47

49. 3
－2

49

－2. 3 －3. 7

167北　海　道
全　　　国
道 と の 差
全国との差

※北斗市・北海道の各教科の平均正答率は国が公表した整数値です。

３年生　376人
合　計

32/2 32/733/2 33/1
32/4

2:/1 2:/3 31/7 2:/:

��

1&

21&

6&

26&

41&

36&

31&

ତȁڠ ၑȁ࣭شȁࢊ

ཤറ ஠ൽ ஠࣭

全国の「正答数の少ない層」と同じ範囲に含まれる生徒の割合

1/3ઁ̞̈́ 3/7ఉ̞ 1/8ઁ̞̈́

普段（月～金）、１日当たりどれくらいの時間、
ゲームをしますか

5শۼոષ 4শۼոષȂ5শྖྚۼ 3শۼոષȂ4শྖྚۼ

2শۼոષȂ3শྖྚۼ ஠̩̱̞̈́2শྖྚۼ

1& 31& 51& 71& 91& 211&

஠ȁ࣭

ཤ٬ൽ

ཤറঌ 37/937/937/9 7/17/17/126/826/826/8 33/133/133/1 29/829/829/8 21/921/921/9

31/131/131/1 21/721/721/725/725/725/7 31/531/531/5 2:/52:/52:/5 26/126/126/1

27/427/427/4 22/:22/:22/:24/624/624/6 31/631/631/6 32/132/132/1 27/827/827/8

学校の授業時間以外に、普段（月～金）、１日当たり
どれくらいの時間、勉強をしますか

1& 31& 51& 71& 91& 211&

஠ȁ࣭

ཤ٬ൽ

ཤറঌ

4শۼոષ 3শۼոષȂ4শྖྚۼ 2শۼոષȂ3শྖྚۼ

41໦ոષȂ2শྖྚۼ ஠̩̱̞̈́41໦ྚྖ

6/86/86/8 7/67/67/632/532/532/5 44/244/244/2 34/134/134/1 21/421/421/4

8/38/38/3 7/87/87/833/133/133/1 45/545/545/5 2:/12:/12:/1 21/721/721/7

:/::/::/: 5/:5/:5/:36/436/436/4 45/445/445/4 28/128/128/1 9/69/69/6

主な質問における回答

北斗市 北海道以下の質問に「当てはまる」
と回答した割合(％)

55. 6

39. 0

43. 4

40. 8

39. 9

36. 2

92. 4 84. 0

全　国

39. 9

39. 8

36. 0

82. 6

41. 5 41. 7 45. 8

自分にはよいところがあると
思いますか
＊先生はあなたのよいところを
認めてくれていると思いますか
将来の夢や目標を持っていますか

学校に行くのは楽しいと思いますか

いじめはどんな理由があっても
いけないことだと思いますか



（4）

◆
実
験
や
観
察
な
ど
を
積
極
的
に
行
う
取
組

◆
授
業
の
始
ま
り
で
目
標
を
提
示
し
、
終
わ

り
で
ま
と
め
や
振
り
返
り
を
実
施

◆
授
業
改
善
チ
ェ
ッ
ク
シ
ー
ト
の
活
用

◆
独
自
の
意
識
調
査
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
～

生
徒
の
学
習
や
生
活
に
対
す
る
意
識
調
査

に
よ
り
、
授
業
改
善
に
反
映

◆
全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
の
結
果
を
踏

ま
え
た
「
授
業
ア
イ
デ
ィ
ア
例
」
の
活
用

②
生
徒
の
学
習
意
欲
向
上
の
た
め
に

◆
学
習
内
容
と
日
常
生
活
を
関
連
付
け
た
指

導
の
推
進

◆
家
庭
学
習
の
計
画
を
サ
ポ
ー
ト
す
る
手
立

て
の
実
施

◆
全
員
が
達
成
感
を
も
て
る
よ
う
な
問
題
の

実
施

◆
授
業
に
つ
な
が
る
課
題
を
出
し
、
家
庭
学

習
習
慣
の
定
着
の
取
組

◆
考
え
た
過
程
を
「
説
明
す
る
」
「
解
釈
す

る
」
こ
と
に
着
目
で
き
る
授
業
づ
く
り
の

推
進

◆
基
礎
的
な
学
力
を
底
上
げ
す
る
た
め
の
サ

ポ
ー
ト
学
習
の
実
施

◆
解
答
を
説
明
す
る
活
動
や
、
考
え
方
を
記

述
す
る
活
動
の
実
施

③
そ
の
他
の
取
組

◆
各
種
検
査
・
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス
ト
の
実
施

と
結
果
交
流

◆
調
査
問
題
の
振
り
返
り
、
解
き
直
し
の
実

施
◆
条
件
作
文
の
取
組

◆
授
業
の
最
初
に
小
テ
ス
ト
を
実
施

◆
生
活
リ
ズ
ム
チ
ェ
ッ
ク
シ
ー
ト
の
活
用

◆
部
活
動
に
お
け
る
学
習
会
の
実
施
（
会
議

の
た
め
の
部
活
動
待
機
の
時
間
な
ど
）

質
問
に
、
北
斗
市
の
中
学
生
は
、
毎
年
、
全

国
・
北
海
道
を
上
回
る
割
合
で
、
「
い
け
な

い
こ
と
だ
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

○
「
学
校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思
い
ま
す

か
」
と
い
う
質
問
に
、
「
当
て
は
ま
る
」

と
回
答
し
た
割
合
は
、
全
国
・
北
海
道
を
下

回
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
昨
年
（
39
・

６
％
）
よ
り
、
改
善
が
み
ら
れ
ま
す
。

３　

学
力
向
上
の
取
組

○
小
学
校
同
様
、
中
学
校
で
も
明
ら
か
に
な
っ

た
課
題
を
解
決
す
る
た
め
、
結
果
を
分
析
し
、

改
善
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

【
課
題
解
決
・
改
善
の
取
組
】

①
わ
か
り
や
す
い
授
業
の
た
め
に

◆
生
徒
に
よ
る
授
業
評
価
（
ア
ン
ケ
ー
ト
）

の
実
施

◆
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
や
デ
ジ
タ
ル
教
科
書
を
効
果

的
に
活
用
し
た
授
業
づ
く
り

◆
習
熟
度
別
授
業
の
実
施

○
今
年
度
は
、
１
人
に
１
台
整
備
さ
れ
た
Ｉ
Ｃ

Ｔ
端
末
に
関
す
る
質
問
が
重
点
的
に
設
定
さ

れ
ま
し
た
。

○
北
斗
市
の
小
中
学
生
は
、
全
国
・
北
海
道
よ

り
も
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
が
学
習
に
役
立
つ
と
考

え
て
い
ま
す
。

○
各
学
校
で
は
、
効
果
的
な
活
用
に
向
け
て
、

研
究
・
研
修
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

○
昨
年
の
調
査
で
、
北
斗
市
の
子
ど
も
た
ち
は
、

「
ゲ
ー
ム
等
の
時
間
が
長
く
、
家
庭
学
習
の

時
間
が
短
い
」
と
い
っ
た
課
題
が
浮
き
彫
り

に
な
り
ま
し
た
。
今
年
は
、
小
学
生
の
家
庭

学
習
に
改
善
傾
向
が
見
ら
れ
ま
し
た
が
、
他

は
ま
だ
課
題
が
解
決
さ
れ
た
と
は
言
え
ま
せ

ん
。
引
き
続
き
、
一
日
の
過
ご
し
方
、
時
間

の
使
い
方
の
見
直
し
が
必
要
で
す
。

〇
し
か
し
、
「
い
じ
め
は
、
ど
ん
な
理
由

が
あ
っ
て
も
い
け
な
い
こ
と
だ
と
思
い
ま

す
か
」
と
い
う
質
問
に
対
し
て
は
、
毎
年
、

「
当
て
は
ま
る
」
と
答
え
る
児
童
生
徒
の

割
合
が
、
全
国
・
全
道
を
上
回
っ
て
い
ま

す
。
ま
た
、
小
学
生
の
質
問
紙
で
は
、
「
将

来
の
夢
や
目
標
を
持
っ
て
い
る
」
「
自
分
で

や
る
と
決
め
た
こ
と
は
、
や
り
遂
げ
る
よ
う

に
し
て
い
る
」
な
ど
で
、
全
国
・
北
海
道
を

上
回
り
、
中
学
生
の
質
問
紙
で
は
、
「
自
分

に
は
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る
」
「
友
達
と
協
力

す
る
の
は
楽
し
い
」
な
ど
で
、
全
国
・
全
道

を
上
回
っ
て
い
ま
す
。
他
に
も
、
昨
年
に
比

べ
、
肯
定
的
な
回
答
が
確
実
に
増
え
て
い
ま

す
。
さ
ら
に
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
の
活
用
に
つ
い

て
も
、
意
欲
的
と
言
え
ま
す
。

〇
こ
の
よ
う
に
、
北
斗
市
の
子
ど
も
た
ち
に
は
、

よ
い
と
こ
ろ
が
た
く
さ
ん
あ
り
ま
す
。
そ
し

て
、
何
よ
り
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

の
勢
い
も
収
ま
ら
ず
、
い
ろ
い
ろ
な
制
約
の

あ
る
中
、
子
ど
も
た
ち
は
前
向
き
に
が
ん

ば
っ
て
い
ま
す
。

〇
各
ご
家
庭
、
市
民
の
皆
さ
ま
に
お
か
れ
ま
し

て
は
、
そ
ん
な
子
ど
も
た
ち
を
や
さ
し
く
見

守
り
、
温
か
い
励
ま
し
を
し
て
い
た
だ
き
ま

す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　

（
教
育
委
員
会　

指
導
室
）

中学校３校（Ａ～Ｃ）の平均正答率（％）

国　語 数　学

Ａ 68

75

71

47

55

46

理　科

44

50

49

159

180

166Ｂ

Ｃ

※各校の正答率は国が公表した整数値です。

合　計

学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を
使うのは勉強の役に立つと思いますか。　　　　

1&ȁȁȁȁȁ31&ȁȁȁȁ!51&ȁȁȁȁ!71&ȁȁȁȁ!91&ȁȁȁȁ!211&

஠࣭઀ڠ୆

ཤറঌಎڠ୆

ཤ٬ൽಎڠ୆

஠࣭ಎڠ୆

ཤ٬ൽ઀ڠ୆

ཤറঌ઀ڠ୆

࿨ͅၛ̾ ̢̻̥̞̓ͣ͂͊Ȃ࿨ͅၛ̾
̢̻̥̞̓ͣ͂͊Ȃ࿨̹̹̞̈́ͅ
ྫٝ൞Ȇ̷͈ఈ

࿨ͅၛ̹̞̈́

83/:83/:83/: 32/932/932/9 4/54/54/5
2/52/52/5
1/71/71/7

79/879/879/8 37/837/837/8 4/24/24/2 2/52/52/51/31/31/3

76/676/676/6 39/:39/:39/: 4/64/64/6 2/82/82/81/41/41/4

6:/26:/26:/2 46/346/346/3 4/94/94/9 2/72/72/7
1/41/41/4

68/468/468/4 46/246/246/2 6/26/26/2 3/53/53/5
1/21/21/2

67/867/867/8 46/:46/:46/: 6/16/16/1 3/53/53/51/21/21/2

１
人
１
台
端
末
に
つ
い
て 

子
ど
も
た
ち
の
健
や
か
な
成
長
の
た
め
に


